



Republika Hrvatska
Trgovački sud u Osijeku
Ured predsjednika suda
Osijek, Zagrebačka 2

Poslovni broj: Su-161/2024-5
U Osijeku 16. listopada 2024.

O B A V I J E S T
uz Oglas za prijam na radno mjesto
Namještenik IV. vrste
-1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme

Opis poslova:

- slaže i raznosi spise unutar suda,
- obavlja dostavu sudskih pismena i ostalih pošiljki za potrebe suda,
- vodi potrebne evidencije za dostavu,
- obavlja i druge pomoćne i tehničke poslove po nalogu voditelja odjeljka, odnosno voditelja posebne sudske pisarnice u stalnoj službi.

Podaci o plaći radnog mjesta:

Podaci o plaći radnog mjesta za koje se vrši prijam propisani su u Uredbi o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi ("Narodne novine" br. 22/24, 33/24) koja je objavljena na mrežnoj stranici Narodnih novina <https://narodne-novine.nn.hr/>.

Način testiranja kandidata:

Testiranje se provodi putem razgovora (intervjua) Komisije sa kandidatima, gdje se utvrđuju znanja, sposobnosti i vještine, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u državnoj službi te rezultati ostvareni u njihovu dosadašnjem radu.

Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Nakon provedenog intervjua, Komisija će utvrditi rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru.

Komisija dostavlja izvješće o provedenom postupku Predsjednici suda uz koje prilaže i rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru, a koja zatim donosi rješenje o prijmu u službu na radno mjesto izabranog kandidata.

Navedeno rješenje s uputom o pravnom lijeku, dostavlja se javnom objavom na mrežnoj stranici Trgovačkog suda u Osijeku i Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije.

Dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana javne objave na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije.

Protiv rješenja o prijmu kandidat koji je pristupio testiranju može izjaviti žalbu Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od dana dostave rješenja, putem Trgovačkog suda u Osijeku.

Svi kandidati prijavljeni na oglas koji su ispunjavali propisane formalne uvjete, imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na oglas.

Na testiranje se pozivaju svi kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa i koji su pravodobno podnijeli svoje prijave. Obavijest i uputa o održavanju testiranja objavljuje se na mrežnoj stranici Trgovačkog suda u Osijeku.

Predsjednica suda:
Nada Roso

Broj zapisa: **9-3086d-de43f**

Kontrolni broj: **0b831-80327-1ac3a**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=NADA ROSO, L=OSIJEK, O=TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Osijeku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.